
Δείτε την πλατφόρμα τηλεκπαίδευσης SUM

Ευαισθητοποίηση για την εταιρική βιωσιμότητα και υπευθυνότητα
Ενσωμάτωση της εταιρικής βιωσιμότητας και υπευθυνότητας στη συνολική
επιχειρηματική στρατηγική
Μηχανισμοί μέτρησης αντικτύπου και αναλυτικά εργαλεία πρακτικών
βιωσιμότητας
Μάρκετινγκ και επικοινωνία που σχετίζονται με την εταιρική βιωσιμότητα και
υπευθυνότητα
Διαχείριση εμπλεκόμενων μερών

Θα θέλατε να μάθετε περισσότερα σχετικά με την εταιρική βιωσιμότητα και
υπευθυνότητα για νεοφυείς επιχειρήσεις; Το SUM έχει δημιουργήσει ένα
διαδικτυακό περιβάλλον μάθησης, που είναι ανοικτό σε όλους τους
ενδιαφερόμενους χρήστες. Υπάρχουν συνολικά πέντε διαθέσιμες ενότητες, οι
οποίες καλύπτουν θέματα σχετικά με το CSR, μεταξύ των οποίων:

Μπορείτε να βελτιώσετε τις γνώσεις σας σχετικά με την εταιρική βιωσιμότητα και
υπευθυνότητα για τις νεοφυείς επιχειρήσεις απευθείας στην πλατφόρμα
τηλεκπαίδευσης, μέσα από διαδραστικούς πυλώνες. Ή, ενδεχομένως, αν
προτιμάτε, μπορείτε να κατεβάσετε (download) το εκπαιδευτικό υλικό κάθε
ενότητας. Μπορείτε ακόμη να συμπληρώσετε το ερωτηματολόγιο αξιολόγησης για
να διαπιστώσετε πόσα γνωρίζετε για το CSRγια νεοφυείς επιχειρήσεις και να
λάβετε σχετική βεβαίωση. 
Αποκτήστε πρόσβαση στις εκπαιδευτικές ενότητες σήμερα και εμβαθύνετε τις
γνώσεις σας για το CSR, με βάση τις για τις συστάσεις της κοινοπραξίας SUM, που
βασίζονται σε ερευνητικό διάλογο και καλέςπρακτικές. 

https://learning.csrforstartups.eu/

Το "Training and Policy Adaptation Guide" είναι ένα εγχειρίδιο που αποσκοπεί στο
να βοηθήσει τους/ις εκπαιδευτές/τριες, τους φορείς εκπαίδευσης και τους/ις
υπεύθυνους/ες χάραξης πολιτικής να ενσωματώσουν το πρόγραμμα και το
μαθησιακό υλικό του SUM στις εκπαιδεύσεις τους. 
Κατά τη διάρκεια του έργου, η κοινοπραξία SUM ανέπτυξε υψηλής ποιότητας
εκπαιδευτικό υλικό που επιτρέπει στους/ις εκπαιδευόμενους/ες να αποκτήσουν
γνώσεις σχετικά με την εταιρική βιωσιμότητα και υπευθυνότητα και τον τρόπο με
τον οποίο μπορεί να ωφελήσει τις νεοφυείς και τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις.
Στόχος μας τώρα είναι να διασφαλίσουμε ότι αυτοί οι πόροι θα έχουν τον
μεγαλύτερο δυνατό αντίκτυπο. Υπό τον συντονισμό του CESCOT Veneto, η
κοινοπραξία SUM αναπτύσσει έναν οδηγό κατάρτισης και προσαρμογής της
πολιτικής που εξηγεί πώς το υλικό μας μπορεί να χρησιμοποιηθεί με τον καλύτερο
δυνατό τρόπο σε μαθήματα κατάρτισης και να ενσωματωθεί σε εθνικά
προγράμματα εκπαίδευσης ενηλίκων και επαγγελματικής κατάρτισης. 
Ο Οδηγός αποτελείται από δύο μέρη: (α) τις Κατευθυντήριες γραμμές για την
προσαρμογή, την αξιολόγηση δεξιοτήτων, την επικύρωση και την αναγνώριση, που
εστιάζουν στον τρόπο με τον οποίο μπορούν να χρησιμοποιηθούν τα εργαλεία
SUM σύμφωνα με τις τρέχουσες πρωτοβουλίες σε ευρωπαϊκό επίπεδο για την
αναγνώριση δεξιοτήτων και προσόντων, καθώς και (β) το Εγχειρίδιο πολιτικής, που
περιέχει προτάσεις για τους επαγγελματίες κατάρτισης και τους υπεύθυνους
χάραξης πολιτικής σχετικά με τον τρόπο αξιοποίησης και χρήσης των
αποτελεσμάτων και των παραδοτέων του έργου, καθώς και συστάσεις αναφορικά
με τη χρήση και την υλοποίηση δραστηριοτήτων κατάρτισης με τη χρήση της
διαδικτυακής πλατφόρμας.
Ο Οδηγός θα ολοκληρωθεί έως τον Οκτώβριο του 2022 και θα διατίθεται ελεύθερα
στο διαδίκτυο.
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τελευταίο Πνευματικό Παραδοτέο - υπό ανάπτυξη 

ΙΟΥΛΙΟΣ 2022

Τον Οκτώβριο του 2022, το τελικό συνέδριο του SUM θα πραγματοποιηθεί στην
Κύπρο. Με την ολοκλήρωση του έργου, η κοινοπραξία SUM θα συναντηθεί διά
ζώσης για τελευταία φορά και θα παρουσιάσει τα αποτελέσματα δύο ετών
συνεργασίας. Καθώς ο σχεδιασμός του συνεδρίου είναι σε εξέλιξη, φροντίστε να
παρακολουθείτε τις ενημερώσεις μας, ώστε να να μάθετε περισσότερα για την
τελική μας εκδήλωση. Επιπλέον, θα διοργανωθούν εκδηλώσεις ενημέρωσης
(multiplier events) σε κάθε συμμετέχουσα χώρα (Κύπρος, Λιθουανία, Αυστρία,
Ισπανία, Ιταλία, Ελλάδα). Κατά τη διάρκεια αυτών των εκδηλώσεων, οι
ενδιαφερόμενοι/ες θα έχουν την ευκαιρία να μάθουν περισσότερα για τα
αποτελέσματα του έργου μας και να τα δοκιμάσουν στην πράξη. 

Μείνετε συντονισμένοι/ες! 

Μείνετε συντονισμένοι για τις επερχόμενες εκδηλώσεις
του SUM

Designing and Implementing a Corporate Social Responsibility Framework for Start�Ups as a Visibility, Growth and Multiplication Tool
SUM
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Oλοκληρώθηκε με επιτυχία εκπαιδευτική δραστηριότητα 
του SUM 

Από τις 9 έως τις 13 Μαΐου 2022, μέλη του προσωπικού από όλους τους εταίρους
του προγράμματος SUM συναντήθηκαν στη Λευκωσία για κοινή εκπαίδευση. Οι
συμμετέχοντες/ουσες ενημερώθηκαν αναφορικά με το εκπαιδευτικό υλικό που
παρήχθη στο πλαίσιο του πρότζεκτ και αφότου εξοικειώθηκαν με την έννοια της
εταιρικής βιωσιμότητας και υπευθυνότητας (CSR) και τον τρόπο με τον οποίο
μπορεί να εφαρμοστεί στις νεοφυείς επιχειρήσεις, αντάλλαξαν απόψεις και καλές
πρακτικές που ακολουθούνται στη χώρα τους. 

Τα θέματα που καλύφθηκαν περιλάμβαναν τη σχέση μεταξύ του CSR και των
Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΟΗΕ (ΣΒΑ/SDGs), τον ρόλο των ατομικών έναντι
των οργανωτικών αξιών, τη διαχείριση των ενδιαφερόμενων μερών για νεοφυείς
επιχειρήσεις και άλλα. Οι συμμετέχοντες/ουσες είχαν τη δυνατότητα να
προβληματιστούν σχετικά με τις δραστηριότητεςκαι στρατηγικές CSR του δικού
τους οργανισμού και να αναλύσουν την αντίστοιχη πολιτική γνωστών
επιχειρήσεων. Πέραν από την εντός αίθουσας εκπαίδευση, στο πλαίσιο του
εκπαιδευτικού σεμιναρίου οργανώθηκε εκδρομή, δίνοντας σε όλους μας την
ευκαιρία να μάθουμε πώς εφαρμόζεται η εταιρική βιωσιμότητα και υπευθυνότητα
στο μεγαλύτερο και παλαιότερο εργοστάσιο γαλακτοκομικών προϊόντων στην
Κύπρο.
Η εκπαιδευτική δραστηριότητα στέφθηκε με μεγάλη επιτυχία, καθώς οι
συμμετέχοντες/ουσες απέκτησαν πολύτιμες γνώσεις σχετικά με το CSRγια
νεοφυείς επιχειρήσεις. Επιπλέον, η ομάδα του SUM έλαβε ζωτικής σημασίας
ανατροφοδότηση σχετικά με τα στάδια δοκιμής και οριστικοποίησης των
αποτελεσμάτων του έργου.
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